
 

 

 
Notulen MR 3-2-2025 
 
Aanwezig: Christel, Karin, Yakub, Margot, Eugenie, Francien (notulist), Tom (voorzitter). 
 
Notulen vorige keer 
Karin legt uit dat er een andere aanvliegroute komt van het opstellen van het SOP en de 
verdeling van de gelden. Het SOP dat nu bij de MR ligt, is het SOP dat er nu op dit moment is. 
SOP 2.0 wordt in mei opgesteld en dan wordt het vooraf aan de MR ter inzage aangeboden. 
In mei ligt er veel op de planning: werkdrukmiddelen, SOP, formatieplan. Karin geeft een 
seintje als het klaar is en brengt het dan in bij de MR ter informatie. Notulen zijn vastgesteld. 
We spreken af dat we de notulen aftikken in een vergadering en ze daarna geeft Karin de 
collega’s de opdracht om het online te zetten. 
 
Formatie 
Per 1-2-25 hebben we 14 lln minder, hierdoor moet de school krimpen van 12 naar 11 
groepen. Er is zorgen om het ziekteverzuim (veel uiteenlopende redenen). Er is natuurlijk 
verloop, hierdoor waarschijnlijk geen verplichte mobiliteit. De vraag van het MT aan de MR is 
wat de MR belangrijk vindt in de communicatie. De MR geeft aan dat de communicatie de 
afgelopen jaren altijd goed is geweest. Het MT wil de communicatie op dezelfde manier 
aanvliegen. De ruis ontstaat vaak wanneer er combinatieklassen komen. Een MR-lid geeft 
aan dat ze het fijn vindt te weten te weten hoe een combinatieklas wordt samengesteld 
wordt. Een ander MR-lid geeft aan dat ouders soms denken dat als je kind in een 
combinatiegroep geplaats wordt een kind slimmer/minder slim is. Die overtuigingen zijn 
hardnekkig. Naar gelang de keuzes die gemaakt worden in de formatie wordt door het MT 
bekeken wat de beste communicatieve aanvliegroute zal zijn.  
 
Nieuwbouw 
Middels de aanbesteding zijn er pitches geweest door verschillende architecten. Er is door 
het MT en een collega goed gekeken naar de mogelijkheden binnen en buiten. Zowel ouders 
als wijkbewoners kunnen meedenken. Het MT gaat kijken naar opties voor tijdelijke 
huisvesting. In het team is gesproken over de voor- en nadelen. Het MT wil graag dat de 
oudergeleding van de MR hierover meedenkt. CvB beslist uiteindelijk (met input van school) 
wat het wordt. De MR geeft mee om de enige informatie die er is te delen, en hier niet te 
lang mee te wachten. Het MT stuurt de conceptbrief naar de MR. Het MT vraagt de MR om 
met zaken omtrent de nieuwbouw laagdrempelig te bespreken.  
 
SOP 
Zoals hierboven te lezen komt er een nieuw SOP en met een nieuwe route van de verdeling 
van de gelden. Hierin wordt de spreiding en de weging bepalend voor de verdeling van de 
gelden binnen Annonu. 
 
Begroting 
De achterstandsscore is gehalveerd, hierdoor komen er minder middelen binnen. Hij is door 



 

de GMR wel goedgekeurd. De onderwijskansenscholen mogen wat meer in de min staan, 
omdat de dagelijkse praktijk minder eenduidig is. De nieuwbouw heeft hier geen invloed op. 
Vanaf 2027 wordt de studiebasisvaardigheden structureel geld, maar dan is er nog wel een 
periode te overbruggen. In het kader van het nieuwe bestuursarrangement is er mogelijk 
extra budget op te halen voor ondersteuningsniveau 3. De energie- en onderhoudskosten 
zijn hoog op De Kinderhof.  
w.v.t.t.k. 
Er was een incident in het Leusderkwartier met een kind. Een aantal ouders discussiëren 
daarover in de app. Het MT kende dit voorval niet, en vraagt de oudergeleding om ouders 
naar het MT te sturen. Het is fijn als het MT weet wat er speelt om te kijken of zij er wel of 
niet iets mee moet.  
Voorstel: kan er MR-budget overgeheveld wordt naar andere potten? De argumenten om het 
juist wel te doen: omdat het budget van de MR belangrijk is om financiële ruimte te hebben 
voor teambuilding om de relatie binnen de MR en MT goed te houden. En gezien de 
tijdsinvestering van de MR ouders vinden we het legitiem dat de school deze kosten voor 
haar rekening mee.  
 
Afspraken volgende vergadering: 

- De voorzitter agendeert de nieuwbouw voor de volgende vergadering. 

- In de app spreken de MR-leden een definitieve datum af voor het MR etentje. Voorstel: 

donderdag 3 april. 

 
 
 


